

# 实德：徐明失去联系 公司运转正常

截至目前公司未受到任何司法调查,大连警方称未对徐明进行过立案或调查

昨日,大连实德集团对近来盛传的徐明疑似遭纪委调查一事进行了回应。依照集团办公室的说法,徐目前处于失去联络阶段,截至目前集团本身运转正常,也没有相关部门前来调查。  
本报记者 崔木杨

## ■ 现场 公司交待“不要对外乱讲”

实德集团总部办公地址位于大连市一方大厦的14至18层。昨日中午,上述办公区域已进行了门禁管理。“31号还随便进出”,大厦一女保洁员说,可4月1日一早就必须刷卡进门了。有些忘记带卡的员工只好

先敲门后进屋。

“没办法,特殊时期”,一不愿透露姓名的实德集团员工说:“这几天公司一直都在强调,不要对外乱讲。看见陌生人要及时汇报。”

昨日下午,原本人来人往的实德集团办公区

忽然冷清了下来,三点不到,占据一方大厦整整五层的办公区里已鲜见工作人员。对此实德集团办公室解释为,放假是因为大厦24小时停水。不过这一消息并未获得一方大厦物业部门认同,他们说,下午一点就已来水。

## ■ 回应 实德 徐明失去联系半月

刘仁铁是实德集团企业文化与品牌建设中心副主任。昨日,这名中年男子在办公室里对有关徐明的传言先后两次予以回应。在上午他说,集团运转正常,高层正在开会,对于传言集团不予置评。可到下午,他又表示,经集团

确认,董事长徐明已与集团失去联系近半个月,目前集团已向大连市政府汇报了这一情况,并决定由副董事长徐斌(徐明亲兄长)等人组成的董事会领导小组,代行董事长职权。“网上的传言和相关报道到底是不是真的,我

们也不清楚。”他说“只有董事长回来以后才能澄清事实。”他称,截至目前公司未受到任何司法部门的调查。

昨日,大连市公安局新闻处一工作人员表示,警方没有对徐明进行过立案或调查。



## 幼儿发病疑因 学校用地沟油

家长向记者展示幼儿园的食用油。3月29日,因怀疑幼儿园使用地沟油,数百家长聚集在贵阳白云区精英幼儿园讨说法。很多家长表示,最近孩子经常发烧、呕吐、肚子疼,而且有厌食现象。两名家长举着幼儿园用的酱油和醋说“没有生产批次和日期”,菜油发黑,有一股臭味。执法人员将这些来源不明的食品进行抽样封存。精英公司执行董事汪沛说,“如果检查出来是我们的问题,该我们负的责任,我们决不推诿。”  
郑雄增 摄

# 预算公开将增加细化到“项”内容

财政部今年还将扩大中央单位预算公开范围

本报讯 (记者蒋彦鑫) 今年在预算公开的内容中,细化到“项”的内容将有所增加。财政部昨日表示,今年还将扩大中央单位预算公开范围,去年有92个部门已经进行了公开。

## 增加细化到款、项内容

财政部表示,在2010

年基本按“款”级科目公开中央本级支出的基础上,2011年中央公共财政本级支出预算表中的教育、科学技术和农林水事务支出等重点支出,已细化公开到“项”级科目。同时还首次公开“三公经费”支出和预算以及行政经费支出情况。

从去年公开结果看,存

在公开范围有待进一步拓展、公开形式有待进一步丰富等问题。财政部表示,今年年内,将进一步细化中央预决算公开内容。在2011年中央财政本级支出基本细化到款、部分重点支出细化到项的基础上,根据国务院要求和2011年部门预决算公开情况,进一步增加细化到款、项的内容。

同时,要加强对地方和中央部门预决算公开的指导推动。

## 去年办理政府信息公开申请61件

去年财政部共收到政府信息公开申请61件,均按照有关法律和规定进行了认真办理。从回复情况

看,对申请人“全文公开”的37件,“部分公开”的10件,“不予公开”的6件,“非本机关掌握信息”的8件。属于不予公开的申请事项,财政部表示,已经向申请人进行了认真细致的解释说明。不属于本机关掌握信息的申请事项,也按照《政府信息公开条例》规定告知申请人。

# 地税局长 被灭门三人 获死刑

被告人杀害广西贺州一地税局长一家四口,法院维持一审死刑判决

据新华社电 广西壮族自治区高级人民法院1日对广受社会关注的贺州地税局长灭门案做出二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持对凌小娟等3被告人一审死刑的刑事裁定,并依法报请最高人民法院核准。

2011年5月2日,广西贺州市八步区地税局贺街分局局长周子雄一家四口,包括他的妻子凌小云及儿子、女儿在家中被害。5月20日,案件告破,凌小娟等3名犯罪嫌疑人被抓获。

凌小娟与其姐姐凌小云因经济利益及家庭琐事产生积怨,同时为了让其母亲能够通过继承凌小云的遗产而使其本人得益而起意杀害凌小云一家。凌小娟许诺杀死1人给10万元或帮盖一栋房子为报酬,纠集刘胜明、苏可章参与作案。2011年2月,凌小娟偷配了被害人凌小云家的钥匙两套,于5月2日凌晨,会同刘胜明、苏可章打开房门进入被害人家中,用事先准备好的铁锤、尖刀杀害亲姐、姐夫一家4口人,并拿走被害人家中人民币24000元及手机、项链等物。

贺州市中级人民法院一审以犯故意杀人罪、盗窃罪,判处三人死刑。宣判后3人提出上诉。其中凌小娟辩护人向二审法院申请对凌小娟做司法精神病鉴定。

经查,凌小娟本人及其家族均无任何精神病史,其案前、案中、案后均无任何丧失辨认或控制自己行为的表现。广西壮族自治区高级人民法院二审依法驳回其司法精神病鉴定申请,依法裁定维持一审判决。